
ganzrationale Zahlen

Aufgaben zum Kehrwert
Wie oft dreht sich das Abtriebszahnrad?
Berechnen Sie, die Umdrehungen (als vollgekürzte Brüche) des Abtriebszahnrad für eine 
ganze Umdrehung des Antriebsrads, wenn... 
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5. Das Antriebszahnrad hat 24 Zähne 
und das Abtriebszahnrad hat 20 
Zähne.

6. Das Antriebszahnrad hat dreimal so 
viele Zähne, wie das 
Abtriebszahnrad.

Übersetzungsverhältnisse
Bestimmen Sie jeweils das Übersetzungsverhältnis als vollgekürzten Bruch.

1. Wenn das Antriebszahnrad sich ein-
mal dreht, dann macht das Abtriebs-

zahnrad 
2
5

 Umdrehungen.

2. Wenn das Antriebszahnrad sich ein-
mal dreht, dann macht das Abtriebs-
zahnrad 4  Umdrehungen.

3. Das Übersetzungsverhältnis wird 

durch den Term i '=
1
7
3

 angegeben.

4. Das Übersetzungsverhältnis wird 

durch den Term i '=
1
1
4

 angegeben.
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